

林彬杨对做好全市宣传工作提出要求 讲好九江故事传播好九江声音

本报讯(记者 龙群)3月12日,全市宣传部长会议在浔召开。会议传达贯彻全省宣传部长会议精神和市委副书记、市长林彬杨对做好今年全市宣传工作的要求,总结去年工作,安排部署今年工作。市委常委、宣传部长潘熙宁出席会议并讲话。

林彬杨指出,要牢牢把握正确的政治方向、舆论导向、价值取向,扎实做好宣传工作。一要切实提高政治站位。牢固树立“四个意识”,深入学习宣传贯彻党的十九大精神,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想。二要全面落实意识形态工作责任制。各级党委要牢固树立主体责任意识、阵地意识,牢牢把握意识形态工作领导权,加强传

播手段建设和创新,加快媒体融合发展,进一步提高新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力。三要扎实开展精神文明创建活动。全国文明城市创建是一项综合性很强的重要工作,要以此为契机,深化“五大创建”活动。要深入推进社会主义核心价值观建设,毫不放松抓好师德师风和学校德育工作。四要大力繁荣文化事业。紧紧围绕市委中心工作,进一步讲好九江故事,传播好九江声音,展示好九江形象。加大历史文化保护,齐心协力创建国家历史文化名城,不断增强九江的文化自信和思想自觉。

潘熙宁指出,过去的一年,全市宣教系统围绕中心、服务大局,取得了一系列成就,

涌现了一系列理论工作亮点,压实了一系列意识形态责任,打响了一系列正面宣传战役,推出了一系列文明创建举措,取得了一系列文化发展成果,培育了一系列德育工作典型,为新时代九江发展提供了有力支撑。

潘熙宁强调,面对新时代新任务,各地各部门要以奋斗的姿态做好以下工作:突出理论武装,推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心;狠抓责任落实,牢牢掌握意识形态工作领导权;壮大主流舆论,营造新时代九江全面发展的浓厚氛围;强化价值引领,积极培育和践行社会主义核心价值观;坚定文化自信,努力推动文化繁荣兴盛;加强领导,充分展现新时代宣教系统新气象新作为。

今起未来7天 我市迎“双降”

本报讯(浔阳晚报记者 黄梦如)在经历了多日的艳阳高照后,春雨又开始“心痒痒”要和我们见面了。昨日,浔阳晚报记者从市气象局获悉,今日开始的7天,我市将有两次降水过程,过程风力还将加大,气温也将逐渐下降。

据预测,受高空低槽、西南暖湿气流和地面冷空气影响,13~20日我市将有两次降水过程,分别是13~15日、18~19日。其中,14日阴有小到中雨、局部大雨并伴有雷电;18~19日阴有中到大雨、局部暴雨并伴有强雷电,过程降温6~8℃,风力加大,江湖水面和平原河谷阵风7~8级,水陆交通、高空作业应在此期间注意安全,农作物棚架、广告牌、临时搭建物注意提前采取加固措施。

具体天气预报:13日,小雨,13到23度;14日,阴有小到中雨、局部大雨伴有强雷电,15到20度;15日,阴有小雨,10到20度;16日雨停转多云,6到17度;17日白天多云,夜间转小雨,10到17度;18~19日阴有中到大雨、局部暴雨并伴有雷电,阵风7~8级,7到12度;20日雨停转多云。

全市“师德师风建设年”活动总结表彰会召开

本报讯(浔阳晚报记者 童颖冰 樊绍红)3月12日,九江市举行“师德师风建设年”活动总结表彰大会,会议总结2017年全市“师德师风建设年”活动情况,部署2018年师德师风建设新任务,会议由市教育局党委书记、局长熊颖主持。市委宣传部长潘熙宁、副市长熊颖出席并讲话。

大会对全市22名“师德师风标兵”,100名“师德师风先进个人”,32所“师德师风先进学校”,9个县(市、区)进行了表彰。

会议传达了市委常委、宣传部长潘熙宁在全市宣传部长会议上谈师德师风建设的讲话精神,强调要坚持不懈加强师德师风建设,健全师德建设机制,对违反师德师风行为实行“零容忍”,着力解决学生课外负担过重、体罚和变相体罚学生、有偿家教和办班、利用学生信息资源谋利等问题,让全市师德师风建设再上一个台阶。

会议强调,加强教师队伍建设是促进教育发展的核心,2018年,师德师风建设是

优化教师队伍建设的首要任务。加强教师自身修炼,多阅人阅事阅书;树立先进典型引领,多研学研教研修;加强教师职业道德的约束力,要进一步深化中小学教师职称和考核评价制度改革。把师德考核制度贯穿于师德师风建设的全过程,体现在各环节,落实到教育教学管理全过程中。进一步建立完善师德师风建设长效机制、加大师德师风违规行为查处力度、加强师德师风问题问

九江经开区试水“证照分离” 降低市场准入门槛,“改革”100项业务审批

在九江经开区创业再迎重大利好!近日,浔阳晚报记者从该区“证照分离”培训会上获悉,按照国务院和省政府的文件精神,经市政府批准,《九江经济技术开发区“证照分离”改革试点实施方案》(九府厅字[2017]254号)日前正式发布。参照上海自贸区“证照分离”改革试点内容,九江经开区对应改革事项有100个。其中,完全取消审批的有5项,取消审批改为备案的有4项,实行告知承诺的有22项,提高透明度和可预期性的有36项,加强准入监管的有33项。此举主要是通过先行先试“证照分离”,更好地释放创新创业活力,打通企业进入市场的“最后一公里”。

□尹瑜 浔阳晚报记者 包四华

解决“办证难”,经开区获准复制上海“证照分离”改革经验

“浦东新区在‘证照分离’改革前,国际一线品牌化妆品企业只有10多家,而在改革后,因为审批简便,一下子就迅速增加到了200多家,许多国际大品牌在国外与国内是同步上市,而在以前,国内至少要延迟两三个月的时间。有的企业在办证办照审批前得需要3个多月的时间,现在最快只需要1天就可完成,这就是改革带来的便利。”培训会上,九江经开区有关方面负责人表示,这次的试点就是将上海自贸区“证照分离”的好做法在九江经开区复制推广。根据省政府的部署,试点期截止时间为2018年12月21日。

这也就是说,如果想创业的人,只要先到工商部门领取一个营业执照,就可以从事

一般性的生产经营活动;如果要从事需许可的生产经营活动,再到相关审批部门办理许可手续。该负责人表示,统筹推进“证照分离”和“多证合一”改革,目的是进一步破解“办照容易办证难”、“准入不准营”等突出问题,让信息多跑路,群众少跑腿,方便企业和群众办事,切实降低企业制度性交易成本。“证照分离”改革降低了企业市场准入门槛,可以更好地激活公众的创新创业活力,实际上也是把事中事后监管的“麻烦”留给了政府部门,政府管理部门要将“事前审批”向“事中事后监管”为主的方向转变。目的就是要营造宽松便捷的准入环境、公平竞争的市场环境。

链接: “证照分离” 本质是“先照后证”

“证照”是企业进入市场的两把“钥匙”。所谓“照”,是指工商和市场监管部门颁发的营业执照,而“证”,则是指相关行业主管部门颁发的经营许可证。

在“证照分离”改革之前,许多行业主管部门将自己的审批置于工商登记之前,且规定了很多严格条件。举例来说,要开一家餐馆,必须先先到食药监部门办理餐饮经营许可证,然后才能到工商和市场监管部门申请领取营业执照,取得市场主体资格。

然而,企业在取得营业执照之前,因资金筹措、员工招募等面临诸多困难,往往难以具备经营许可证设定的条件,而领取营业执照要求必须先具备这些许可条件,于是陷入互为条件的死结,极大地影响了效率。

“证照分离”就是先赋予市场主体资格,而后申请相关的经营资格。目的是把商事主体的经营自主权还给商事主体本身,从而划清政府与市场的边界。

(九江经开区100个改革事项具体内容详见10版)

江西老字号产品 “舜叶”茶开园采摘



采茶工人正在采茶。

本报讯(余春泉 浔阳晚报记者 吴业园 文/摄)三月的春季,是春茶上市的季节。这不,位于湖口县舜德乡的江西舜叶生态农业发展有限公司千亩茶园在上周六开园采摘了,江西老字号产品“庐山云雾·舜叶茶”新茶即日面市。

江西舜叶生态农业发展有限公司秉承“一杯舜叶,一份健康,一生朋友”的理念,坚持有机种植,无农药、无化肥,生产的舜叶茶2015年获“江西老字号”称号;2016年被评为“国家绿色食品”。该公司非常重视对茶园进行精细化管理,适逢今年春早,雨水充沛,升温快,在鄱阳湖水汽、屏峰山雾气和原生态无污染空气的相互作用下,舜叶茶长势喜人。

浔阳晚报记者了解到,为了迎接新茶上市,该公司做足了功课,对生产、加工、销售进行了周密安排。在舜叶茶生产基地,采茶工人严格按照优质茶叶标准,采摘鲜叶;在舜叶茶加工车间,分拣工人以两片齐叶包住中间嫩芽为标准,剔除茶托,保留两叶一心,细心分拣;制茶技师利用先进的机械设备,对茶叶进行杀青、揉捻、理条、焙干等工序的标准化加工,一丝不苟,严谨操作。

“舜叶”茶味道香浓,口感甘醇,市场占有率高。“舜叶”新茶上市,让众多嗜茶者充满期待。俗话说“喝茶要新,喝酒要陈”,舜叶茶的色、香、味、形,辅以纯正工艺,给人以“崭新喷香”的感觉。舜叶茶,作为近年来市民自用送礼两相宜的茶品,已成为茶叶众多品牌中的一骑“黑马”,众多品牌中的名牌。

激活创新创业活力,经开区“松绑”100个审批事项

在《实施方案》明确改革试点的100项行政审批事项中,除涉及国家安全、公共安全、生态安全和公众健康等重大公共利益外,能分离的许可类的“证”都分离出去,进一步简化许可程序,放宽准入门槛,激发市场活力。

“有5项行政许可是直接取消审批,实行行业自律管理,允许企业直接开展相关经营活动。有4项是由审批改为备案,企业将相关材料报送政府有关部门后,即可开展相关经营活动,政府部门不再对备案材料进行核准或许可。”据介绍,对暂时不能取消审批,但通过事中事后监管能够纠正不符合审批条件的行为且不产生严重后果的22项改

革事项,简化审批实行告知承诺制度;对暂时不能取消审批,也不适合采取告知承诺制的36项改革事项,提高审批的透明度和可预期性;对直接涉及国家安全、公共安全、生态环境保护以及直接关系人身健康、生命财产安全等特定活动的33项改革事项,按照国际通行规则,加强风险控制,强化市场准入监管。

《实施方案》还明确要充分发挥诚信制度在确定告知承诺对象、实施批后监管中的作用。对于有不良记录的,不实行告知承诺;对承诺不实的,依法记入不良记录,并对该申请人、被审批人不再适用告知承诺的审批方式。



美丽家装饰跨年钜惠 感谢浔城客户 精装特价1188元/m² 品牌家具家电全都有 真正的让你拎包入住

电话:0792-8899001 地址:新五中旁柏林印象美丽家装饰